

Житель Южной Флориды, который занимается разработкой мультимедийной системы для персонального самолета Дональда Трампа, сообщил, что он намеревается создать самое современное оборудование, которое идеально подходило бы его работодателю, являющемуся выдающейся личностью.

Ни для кого не секрет, что бизнесмен-миллиардер и в то же время кандидат в президенты от Республиканской партии любит роскошь, поэтому на борту его Боинга-757 находится огромное множество всяких побрякушек с его именем. Трамп не экономит даже на мелочах – ремни безопасности и краны на борту самолета сделаны из позолоты. То же самое касается мультимедийной системы, разработанной и установленной компанией SkyTheater в Форт-Лодердейле. «Я планировал создать самую невероятную аудио-видео систему, которой еще никогда не было в самолетах» - рассказывает инженер звукозаписи Грэгг Лонер.

Лонер отказался озвучить стоимость оборудования, однако сказал, что для полного завершения проекта потребовалось девять месяцев. По словам разработчика, в конечном итоге получился современный кинотеатр мощностью в тысячи ватт, который имеет 16 каналов.

Каждый стул оснащен аудиовизуальной сенсорной панелью, а DVD-плееры содержат тысячи фильмов на любой вкус. Даже в гостевой комнате есть кинотеатр, изготовленный на заказ.

Для демонстрации Трампу готового изделия Лонер выбрал сцену из фильма Альфреда Хичкока «К северу через северо-запад». Реакция кандидата в президенты была положительной, что означало одобрение выполненной работы.

Тем не менее, информация о стоимости данного проекта носит конфиденциальный характер.

Первое, что Трамп решил прослушать на своей новой мультимедийной системе, была песня Элтона Джона.